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ACTA NÚMERO TREINTA Y OCHO. De Sesión Extraordinaria, celebrada a las 

trece horas del día veintiuno de diciembre de dos mil veintiuno. Convocada por el 

Licenciado Davis Alexander Jiménez Valencia, Secretario Municipal, por medio 

electrónico, en base a los tiempos establecidos en la ley, a petición y presidida por 

el Licenciado Adelio Ortiz Hernández, en su calidad de Alcalde Municipal, con la 

presencia de la señora Yeni Melani Alfaro Urrutia, Síndico Municipal, y con la 

asistencia de los Regidores Propietarios, en su respectivo orden: señor Nelson 

Enrique Rivera Hernández, Primer Regidor Propietario; Nelson Amílcar Arias 

Aldana, Segundo Regidor Propietario; Héctor Antonio Morales Barahona, Cuarto 

Regidor Propietario; Sthephany Alessandra Magaña de González, Sexta 

Regidora Propietaria; Marvin Antonio Alfaro Molina, Séptimo Regidor Propietario; 

Rafael Avalos Díaz, Octavo Regidor Propietario; con la asistencia de los señores 

Regidores Suplentes: señores Juan Carlos Barrera Grande, Primer Regidor 

Suplente; Reyna Elizabeth López Hernández, Segunda Regidora Suplente; 

Mauricio Jirón Alas, Tercer Regidor Suplente; y José Carlos Mauricio Echeverría 

López, Cuarto Regidor Suplente. No asistieron a la reunión convocada, el Quinto 

Regidor Propietario Miguel Ángel Jiménez Aguilera, quien fue sustituido por el 

Regidor Mauricio Jirón Alas, el señor Oscar Vásquez González, Tercer Regidor 

Propietario, quien fue sustituido por Reyna Elizabeth López Hernández, Segunda 

Regidora Suplente; por otra parte se hace constar que no asistió a la sesión 

convocada Juan Carlos Barrera Grande, Primer Regidor Suplente, lo cual fue 

autorizado por unanimidad de votos a favor. Seguidamente se procedió a desarrollar 

el punto único de la agenda propuesta siendo: LECTURA DE ACTAS, por lo que el 

señor Alcalde Municipal le dio la palabra al Secretario Municipal, quien le dio lectura 

a las Actas número TREINTA Y CINCO Y TREINTA Y SEIS, respectivamente, las 

cuales fueron aprobadas y ratificadas por UNANIMIDAD DE VOTOS A FAVOR. 

 

 

 

 
Lic. Adelio Ortiz Hernández 

Alcalde Municipal 

 

 

 

Yeni Melani Alfaro Urrutia 

Síndico Municipal 

 

 

 

 

                                                                                                                                 

Nelson Enrique Rivera Hernández                                                    Nelson Amílcar Arias Aldana                                                                             

Primer Regidor Propietario                                                               Segundo Regidor Propietario 
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Oscar Vásquez González                                                          Héctor Antonio Morales Barahona        

Tercer Regidor Propietario                                                                  Cuarto Regidor Propietario 
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Miguel Ángel Jiménez Aguilera                              Sthephany Alessandra Magaña de González 

Quinto Regidor Propietario                                                                   Sexto Regidor Propietario 
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Marvin Antonio Alfaro Molina                                                                            Rafael Avalos Díaz 

Séptimo Regidor Propietario                                                               Octavo Regidor Propietario 

 

 

 

 

Juan Carlos Barrera Grande                                                   Reyna Elizabeth López Hernández            

Primer Regidor Suplente                                                                   Segunda Regidora Suplente                                                                          

 

 

 

 

Mauricio Jirón Alas                                                         José Carlos Mauricio Echeverría López.      

Tercer Regidor Suplente                                                                         Cuarto Regidor Suplente                                    

 

 

 

 

 

Davis Alexander Jiménez Valencia 

Secretario Municipal 
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